

УТВЕРЖДАЮ
Президент ОО
«Федерация спортивного
туризма и спортивного
ориентирования
Камчатского края»



Е.П. Краев

2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор КГАУ «Центр
спортивной подготовки
Камчатского края»



А.Б. Иванов

2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Камчатского края



К.В. Хмелевский

2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Камчатского края по спортивному туризму
на лыжных дистанциях
(номер-код вида спорта «0840005411Я»)

г. Петропавловск-Камчатский

2024 год

1. Общие положения

Первенство Камчатского края по спортивному туризму на лыжных дистанциях (далее - соревнование) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2024 год, на основании предложения Общественной организации «Федерация спортивного туризма и спортивного ориентирования Камчатского края», аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Камчатского края от 26.03.2020 № 115.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм», утвержденными Приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22.04.2021 № 225 и на основании настоящего Положения.

Цели и задачи:

- отработка и совершенствование технических и тактических приемов при преодолении препятствий в спортивном туризме;
- выявление сильнейших спортсменов и повышение их технического и тактического мастерства;
- повышение уровня спортивного мастерства;
- пропаганда спортивного туризма;
- пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения. гражданское и патриотическое воспитание молодёжи.

На основании требований, установленных пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», представителям всех сторон, участвующих в организации и проведении соревнований, запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования, а также оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, в целях достижения заранее определённого результата или исхода соревнования.

2. Права и обязанности организаторов соревнований

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее - КГАУ ЦСП), Общественная организация «Федерация спортивного туризма и спортивного ориентирования Камчатского края» (далее - Федерация) и Краевое государственное автономное учреждение дополнительного образования «Камчатский дом детского и юношеского туризма и экскурсий».

Постановку дистанции осуществляет коллегия судей КРОО «Федерация спортивного туризма Камчатки».

Непосредственное проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия (далее – ГСК).

Главный судья соревнований – Пронин В.Ю., СС1К, г. Петропавловск-Камчатский.

Главный секретарь соревнований – Золотова О.И., СС1К, г. Петропавловск-Камчатский, тел: +7-924-696-04-54

3. Место и сроки проведения спортивного соревнования

Соревнования проводятся 17 марта 2024 года, место проведения – г. Петропавловск – Камчатский, Северо-Восточное шоссе 50, территория Лыжной базы «Лесная».

4. Программа спортивного соревнования

Дата	Программа соревнований
17 марта	09:00 – 11:00 – регистрация команд, выдача номеров 10:00 – старт соревнований в спортивной дисциплине «дистанция – лыжная - связка» 18:00 – награждение участников, закрытие соревнований

По окончании работы комиссии по допуску, ГСК вправе внести корректировку в программу соревнований.

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

Возрастная группа	Возраст участников
Юноши/девушки	2009-2010 г.р.**
Юниоры/юниорки*	2003-2008 г.р.*

* в указанной возрастной группе допускается участие спортсменов предыдущей возрастной группы.

** минимальный год рождения 2011.

Возраст участника определяется календарным годом.

К соревнованиям допускаются делегации спортивных туристских клубов, учебных заведений и других организаций муниципальных районов и городских округов Камчатского края, включенные в Заявку (Приложение), имеющие медицинский допуск, удовлетворяющие возрастным ограничениям и имеющие необходимое снаряжение.

Состав делегации не ограничен.

5. Требования к участникам соревнований и условия допуска

К соревнованиям допускаются спортсмены, являющиеся гражданами РФ и проживающие в Камчатском крае.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, включенные в Заявку, имеющие соответствующий уровень подготовки, требуемую спортивную квалификацию, медицинский допуск врача спортивной медицины, полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев и имеющие необходимое снаряжение.

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет ГСК.

Ответственность за безопасность применяемого командного и личного снаряжения несут представители делегации.

Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители делегаций и сами участники.

Участники должны иметь специальное снаряжение, отвечающее требованиям безопасности и действующий правилами вида спорта «спортивный туризм», необходимое для прохождения дистанций соревнований.

Каждый спортсмен (старше 18 лет), принимающий участие в соревнованиях, должен предоставить действующий сертификат о прохождении онлайн-курса РУСАДА.

6. Заявки на участие

Предварительные заявки подаются до 11 марта 2024 года включительно. Для подачи предварительной заявки необходимо заполнить специальную форму-заявку и отправить на электронную почту info@fstkam.ru

Заявки оформляются на каждую команду. Заявки и документы на каждого участника подаются в ГСК.

Проверка документов и допуск участников будет осуществляться в дистанционном формате. Представителю делегации необходимо до 23:59 часов 11 марта 2024 г. направить на почту info@fstkam.ru, файл в виде одного архива с копиями следующих документов:

- 1) заявка на команду с подписью и печатью направляющей организации;
- 2) копия приказа о направлении делегации на соревнования и назначении ответственных за жизнь и здоровье детей;
- 3) копия паспорта/свидетельство о рождении на каждого участника;
- 4) квалификационная книжка спортсмена (страница с ФИО участника и страница с присвоением/подтверждением разряда или звания) на каждого участника;
- 5) медицинский допуск врача спортивной медицины на каждого участника, если он не указан в Заявке;
- 6) страховка на всех участников команды с указанием в качестве риска в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм», действующая на дату участия в соревнованиях.

Оригинал Заявки сдается в ГСК, в день соревнований с 09:00 до 11:00 часов на стартовые номера.

Во время поведения соревнований все оригиналы документов на спортсменов должны быть у представителя и предъявляются при первом требовании.

Жеребьевка принудительная по результатам ГСК. По результатам жеребьевки формируется стартовый протокол.

Без указанных документов и предварительной Заявки, команды к участию в соревнованиях не допускаются.

Главный секретарь соревнований – Золотова Ольга Игоревна, тел: +7-924-696-04-54

7. Условия подведения итогов

На соревнованиях применяется система электронной отметки прохождения дистанции SPORTIdent с точностью 0,1 секунды.

На соревнованиях применяется бесштрафовая система оценки нарушений.

Результат участника определяется временем прохождения дистанции, содержащей препятствия, требующие их преодоление с использованием технических, физических приемов и способов, без нарушения, в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм», и в минимально возможное короткое время.

Победитель определяется по наименьшему результату, далее места распределяются в порядке увеличения результатов.

Итоговые результаты (протоколы) и отчёты представляются в Министерство спорта Камчатского края в течение 3-х дней со дня окончания спортивного соревнования, копия отчёта главного судьи — в КГАУ ЦСП.

8. Награждение

Победители и призеры соревнований, занявшие призовые места награждаются грамотами и медалями Министерства спорта Камчатского края соответствующих степеней.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил».

10. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет КГАУ ЦСП, в пределах выделенных средств.

Расходы, связанные с командированием, страхованием участников, несут командирующие организации.

Данное Положение является официальным приглашением на соревнования

Приложение: Форма заявки

Именная заявка

На участие организации _____
в первенства Камчатского края по спортивному туризму на лыжных дистанциях
17 марта 2024 года

№ п/п	ФИО	Дата рождения	Разряд	Подпись об ответственности за состояние здоровья и техн. подготовку	

Всего допущено _____ человек

Врач спортивной медицины

М.П.

Тренер _____

Ф.И.О., телефон

Руководитель организации _____